

За матерки накажут

Депутат Госдумы от «Единой России» и недавний руководитель избирательного штаба Владимира Путина Станислав Говорухин внёс на рассмотрение коллег законопроект, вводящий штрафы за нецензурную брань в СМИ, фильмах, книгах и на массовых мероприятиях.

Говорухин предлагает внести изменения в Кодекс об административных правонарушениях и закон "О государственном языке РФ". Штрафы за мат для гражданских лиц могут составить 2,5 тысячи рублей, для должностных лиц - на сумму до пяти тысяч, юридических - до 50 тысяч.

В случае использования в фильме таких лексических единиц законопроект устанавливает запрет на выдачу картине прокатного удостоверения. Речь идет о национальных фильмах, при создании которых оказывается поддержка государства.

Причиной появления законопроекта Говорухин назвал то, что в последнее время депутаты получают большое количество жалоб от граждан и организаций на мат в печати и на телеэкране.

«Возможны спорные ситуации в отношении признания конкретных слов или выражений нецензурной бранью, в связи с чем может потребоваться экспертная оценка и соответственно проведение экспертизы. С учетом этого в законопроекте предлагается использовать уже существующий и надлежащим образом регламентированный механизм проведения экспертизы», — говорится в пояснениях к законопроекту.

Ранее, в августе 2012 года, с предложением штрафовать СМИ за мат выступал и Роскомнадзор. В качестве вопиющих примеров приводились телепередачи "Дом-2", "Каникулы в Мексике", "+100500", Comedy Club. Специалисты Роскомнадзора нашли мат также на "Эхе Москвы", в онлайн-изданиях "Ридус" и "Грани.ру".

Закон "О государственном языке РФ" не предусматривает никакой ответственности за мат в СМИ, однако на практике в телеэфире нецензурную лексику обычно "запикивают". В книгах, а также на страницах российских интернет-изданий мат встречается относительно регулярно.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Алексей Чернышёв**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **788** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)